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OBAVIJEST 

 
Po oglašavanju Natječaja za zasnivanje radnog odnosa na puno i neodređeno radno vrijeme, na poslovima 

odgajatelja, tri (3) izvršitelja m/ž i na poslovima socijalnog radnika, jedan (1) izvršitelj m/ž, radna mjesta I. vrste, 
dana 27. veljače 2026.  godine u Narodnim novinama broj 20/2026, u Biltenu broj 40/2026., na oglasnoj ploči i 
na web. stranicama HZZ-a te na web. stranici i oglasnoj ploči Centra Dugave, dostavljeno je: 

1. Devet pravodobnih prijava za poslove odgajatelja, od kojih osam potpunih prijava 
2. Pet pravodobnih prijava za poslove socijalnog radnika od kojih četiri potpune prijave  
Na razgovor su pozvani kandidati s iskustvom u radu s djecom i mladima s problemima u ponašanju (sedam 

za odgajatelja i četiri za socijalnog radnika).                                                                                                                                                                                                                                                                      
Pozivu na razgovor odazvalo se sedam kandidatkinja za odgajatelja i tri kandidatkinje za socijalnog radnika. 
Nakon obavljenog razgovora s kandidatima od strane Povjerenstva za zapošljavanje Centra Dugave donijeta 

je  
ODLUKA 

 
1. SARA BELAK, sveučilišna magistra socijalnog rada (Diploma Pravnog fakulteta Sveučilišta u  

Zagrebu, Cum laude) sa stručnim ispitom u struci (Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike), s  godinu dana neposrednog radnog iskustva s djecom i mladima s problemima u ponašanju stečenog 
tijekom volonterskog rada, pripravništva i rada na određeno vrijeme (zamjene privremeno odsutnog radnika) u 
Centru Dugave, izabrana je kandidatkinja za zasnivanje radnog odnosa na poslovima socijalnog radnika, 
radno mjesto I. vrste,  

2. LARA AKIK OSONIČKI, sveučilišna magistra pedagogije (Diploma Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu) sa stručnim ispitom za odgajatelja (Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 
socijalne politike), s  godinu dana neposrednog radnog iskustva s djecom i mladima s problemima u ponašanju 
stečenog tijekom volonterskog rada, pripravništva i rada na određeno vrijeme tijekom zamjene privremeno 
odsutnog radnika u Centru Dugave, izabrana je kandidatkinja za zasnivanje radnog odnosa na poslovima 
odgajatelja, radno mjesto I. vrste, 

3.  VIOLETA BOŠNJAK, sveučilišna magistra socijalne pedagogije (Diploma Edukacijsko- 
rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) sa stručnim ispitom u struci (Ministarstvo rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike), s  više od godinu dana neposrednog radnog iskustva s djecom i mladima s 
problemima u ponašanju stečenog tijekom rada u SOS Dječjem selu Lekenik te tijekom pripravništva i rada na 
određeno vrijeme (zamjene privremeno odsutnog radnika) u Centru Dugave, izabrana je kandidatkinja za 
zasnivanje radnog odnosa na poslovima odgajatelja, radno mjesto I. vrste,  

4. LORENA KODBA, magistra socijalne politike (Diploma Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) sa  
stručnim ispitom u struci (Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike), s  više od godinu 
dana neposrednog radnog iskustva s djecom i mladima s problemima u ponašanju stečenog tijekom rada u 
HZSR-u Zagreb, izabrana je kandidatkinja za zasnivanje radnog odnosa na poslovima odgajatelja, radno 
mjesto I. vrste. 
 Sve kandidatkinje priložile su valjani dokument vezano uz odobrenje za rad nadležne strukovne 
Komore. 
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1. Oglasna ploča/web. str.: www.centar-dugave.hr 
2. Arhiva, ovdje         


